



Для немедленной публикации: 18 ноября 2011 г.

## **ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) НАПРАВЛЯЕТ ПИСЬМО ДЕЛЕГАЦИИ КОНГРЕССА КАСАТЕЛЬНО ВЛИЯНИЯ СУПЕРКОМИТЕТА НА НЬЮ-ЙОРК**

Сегодня Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) направил письмо представителям и делегатам от штата Нью-Йорк в Конгрессе США касательно влияния действий «Суперкомитета» на штат. Далее приводится текст письма.

Представителям и делегатам от штата Нью-Йорк в Конгрессе США:

Как вы знаете, в среду, 23 ноября, заканчивается срок принятия Совместным комитетом по вопросам сокращения дефицита бюджета (Joint Select Committee on Deficit Reduction, Комитет) согласованного плана. Независимо от того, придут члены Комитета к консенсусу, или нет, действия Комитета будут иметь непосредственное существенное влияние на финансы и экономику штата Нью-Йорк. Я хотел бы выразить свою серьезную обеспокоенность возможными последствиями как тупиковой ситуации, которая может запустить процесс сокращения средств, выделяемых в рамках федеральных программ, так и любых решений в отношении программ, от которых зависят и на которые полагаются простые жители штата Нью-Йорк и правительство штата. Мы не можем допустить, чтобы действия Вашингтона нейтрализовали тот прогресс, которого мы достигли здесь, в штате Нью-Йорк.

Я понимаю, что в этот критический момент в истории нашей нации перед Конгрессом стоят сложные финансовые задачи. Увеличение федерального дефицита и долга представляет собою серьезную угрозу экономической жизнеспособности нации, и такие вопросы необходимо решать на коллегиальном уровне в рамках единой двухпартийной инициативы в духе всеобщего распределения бремени, которое легло на плечи всех американцев. Оживление экономики США и возвращение американцев на рабочие места представляет собой сложнейшую задачу, которая стоит перед лидерами нашей нации.

С момента моего вступления в должность более 11 месяцев назад моя Администрация в партнерстве с законодательным собранием сумела осуществить исторические бюджетные реформы, которые позволили нам закрыть 10-миллиардную дыру в бюджете, не поднимая налогов и не получая займов, устранить факторы автоматического повышения расходов, которые обошлись жителям Нью-Йорка в миллиарды долларов, а также вновь наладить финансовую дисциплину на уровне местных органов власти и органов власти штата. Эти усилия увенчались значительным сокращением дефицита различных статей в бюджете на следующий год.

Однако, принимая во внимание замедление темпов роста экономики и неопределенность, которая охватила финансовые рынки США и других стран, финансовая ситуация нашего штата стала более удручающей. Мы внимательно отслеживаем налоговые поступления в бюджет штата и бюджетные прогнозы, поскольку волнения на финансовых рынках еще не утихли. Сегодня как никогда ранее нам необходимо работать сообща, чтобы найти способы стимулировать нашу экономику и вернуть жителей штата Нью-Йорк, а также всех американцев, на рабочие места. Живая и растущая экономика является для органов власти штата и федерального правительства лучшим способом обеспечения роста доходной части бюджета.

Я пишу вам сегодня это письмо, потому что действия Комитета могут лишить Нью-Йорк миллиардов долларов в виде обещанной федеральной помощи и нанести страшный удар по экономике и финансовой стабильности нашего штата. Настали сложные времена, требующие принятия непростых решений. Однако, бремя сокращений и урезания налоговых льгот должно быть равномерно распределено между всеми штатами, и я призываю вас, как представителей штата Нью-Йорк в Конгрессе США, сделать все возможное для сведения к минимуму потенциального ущерба для штата Нью-Йорк.

Меня особенно беспокоят возможные катастрофические последствия принятия некоторых предложений для жителей штата Нью-Йорк и нашей экономики. В частности, существенное сокращение фонда возмещения расходов по программе Medicaid, финансирования транспорта, помощи сельскохозяйственным предприятиям и прочих федеральных программ может привести к значительному росту дефицита бюджета штата уже в следующем году и в дальнейшем будущем. Кроме того, предложения отменить налоговые скидки для местных налогов и налогов штата, а также в отношении оплаты процентов по жилищной ипотеке могут обойтись жителям штата Нью-Йорк в тысячи долларов в год, нанеся сокрушительный удар по семьям по всему штату. Это не только ударит по карману трудолюбивых жителей Нью-Йорка, но и приведет к оттоку денежных средств из нашей хрупкой экономики.

Ежегодно штат Нью-Йорк получает федеральное финансирование в сумме около 40 млрд. долларов, которое направлено на поддержку жизненно важных программ и инициатив. Федеральное финансирование представляет собой около 30% всех средств в бюджете штата и используется для поддержки следующих видов деятельности:

- \$2,4 млрд. расходуется на предоставление услуг в сфере образования и, в первую очередь, поддержку школ, значительную долю в ученического коллектива которых составляют дети из малоимущих семей и инвалиды.
- Более \$25 млрд. расходуется на программу Medicaid, которая обеспечивает медицинское обслуживание и занятость миллионов жителей штата Нью-Йорк.
- Около \$4 млрд. выделяется на строительство в рамках программ развития транспорта и ресурсов очистки воды, обеспечивающих безопасную и эффективную инфраструктуру по всему штату.

- Эти федеральные ресурсы поддерживают более 670 000 рабочих мест и фонд заработной платы в размере \$32 млрд. по всему штату.

Комитету было поручено разработать план сокращения дефицита бюджета минимум на \$1,2 триллиона в течение 10 лет. Эти рекомендации могут оказать разрушительное воздействие на многие жизненно важные сферы.

Потеря федеральной помощи в транспортной сфере приведет к сокращению работ по капитальному ремонту наших систем, нейтрализуя наши усилия по ремонту системы, которая и так работает на пределе. Более 7 000 наших мостов старше 50 лет, и около 6 200 мостов находятся в неудовлетворительном состоянии. Штат Нью-Йорк занимает 46 место в стране по состоянию покрытий автострад между штатами. Кроме того, потеря этого финансирования, выделяемого на строительство, негативно отразится на создании рабочих мест в этой отрасли, в которой и так уровень безработицы в общенациональном масштабе составляет 20 %.

Пропорциональное сокращение федеральных программ может привести к потере \$2,4 млрд., выделяемых на реализацию программ Medicaid и Medicare на уровне штата. Потеря финансирования на этом уровне скорее всего приведет к закрытию финансово незащищенных учреждений здравоохранения, что негативно повлияет на доступность медицинских услуг для населения и лишит работы тысячи работников здравоохранения.

По всей стране руководители местных органов власти слышали призыв добиваться большего меньшими средствами. Мы смогли это сделать в штате Нью-Йорк, и теперь Вашингтон должен сделать то же самое. Однако, сокращение жизненно важных программ следует осуществлять таким образом, чтобы это не свело на нет все то, чего нам удалось достичь на уровне штата, а также не привело к дальнейшему снижению шансов на восстановление сильной экономики. По моему убеждению, определенные предложения, которые, как говорят, рассматриваются Комитетом, могут иметь именно такие негативные последствия. Этого нельзя допустить.

Благодарю вас за вашу самоотверженную службу этому штату и его народу.

Искренне ваш,

Эндрю М. Куомо,  
Губернатор

###